



Izvješ e medijskih objava

09.04.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

8.4.2014	7 plus Regionalni tjednik	Stranica/Termin: 13	Hrvatska
Naslov:	Varaždin im super		
Sadržaj:	UPOZNAVANJE KULTURA U enici iz Italije u Varaždinu		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	školstvo znanost	Žanr: izvješ e	Naklada: 9.000,00
Ključne riječi:	MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, DVOR VELIKI TABOR, MUZEJI HRVATSKOG		
8.4.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 21	Hrvatska
Naslov:	Najpoznatija imena hrvatskog glumišta na zagorskoj kazališnoj pozornici		
Sadržaj:	7. gluma ki festival u krapini O ovogodišnjem komediografskom repertoaru i zvu nim imenima koja e privu i publiku, razgovarali smo s osniva em i umjetni kim ravnateljem festivala Adamom Kon i em		
Autor:	Jelena Sa er		
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: intervju	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	VLASTA KRKLEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI		
8.4.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 23	Hrvatska
Naslov:	Mira uri nova predsjednica Etno udruge "Zipka" Kumrovec		
Sadržaj:	Redovna i djelomi no izborna, godišnja skupština Etno udruge "Zipka" Kumrovec, održana je prošlog petka u Op inskoj vije nici. Nakon što je dosadašnji dugogodišnji predsjednik ovani Broz zbog bolesti zatražio zamjenu, za novu predsjednicu izabrana je Mira uri , jedna od		
Autor:	(Ivo Šu ur)		
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJ STARO SELO KUMROVEC		
8.4.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 26	Hrvatska
Naslov:	Razvoj projekta „Vrti u muzeju, muzej u vrti u“		
Sadržaj:	DONACIJA DJE JE TV DJE JEM VRTI U „JAGLAC“ IZ KUMROVCA		
Autor:	(Ivo Šu ur)		
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJ STARO SELO KUMROVEC		
8.4.2014	www.tjedno.hr	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	U KRAPINI PREDSTAVLJEN NAJVE I TURISTI KI KATALOG NA SVIJETU		
Sadržaj:	U Muzeju krapinskih neandertalaca na Hušnjakovu u Krapini prije nekoliko dana je predstavljen katalog Neodoljiva Hrvatska. Rije je možda o najve oj knjizi, ali zasigurno o najve em turisti kom katalogu na svijetu, koji je prijavljen za Guinnessovu knjigu rekorda.		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, GORANKA HORJAN, VLASTA KRKLEC,		

Naslov: Varaždin im super

Autor:

Rubrika/Emisija: školstvo znanost

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 410,28

Naklada: 9.000,00

Ključne riječi: MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, DVOR VELIKI TABOR, MUZEJI



UPOZNAVANJE KULTURA Učenici iz Italije u Varaždinu



Varaždin im super

■ Sedmero učenika iz Venecije bili su gosti učenicima Prve privatne gimnazije Varaždin s pravom javnosti pet dana

Sedmero učenika iz Venecije posjetilo je Prvu privatnu gimnaziju Varaždin s pravom javnosti u sklopu interkulturalne razmjene učenika koja je organizirana u suradnji s udrugom Intercultura, AFS. Učenici su u Varaždinu bili od 17. do 22. veljače, kamo su stigli u pratnji dvoje profesora, a bili su smješteni u domovima varaždinskih gimnazijalaca.

Meso iz banjice, zelje...

Učenici iz Venecije sudjelovali su u nastavi matematike i kemije na engleskom jeziku, satu engleskog i njihovog materinjeg, talijanskog jezika, koji učenici Prve privatne gimnazije Varaždin uče kao drugi ili treći strani jezik, odnosno kao izborni. Osim sudjelovanja na

Gimnazijalci u svibnju odlaze u uzvratni posjet Venecijancima

nastavi, gosti iz Venecije posjetili su varaždinske znamenitosti, ali i dvorac Trakošćan, Muzej krapinskog pračovjeka, Veliki tabor i Zagreb, a primio ih je i zamjenik župana Alen Kišić, koji im je predstavio Varaždinsku županiju i ponudio mogućnost buduće suradnje.

Slobodno vrijeme Venecijanci su uglavnom provodili s učenicima Prve privatne gimnazije Varaždin s pravom javnosti na zajedničkom druženju unutar kojeg su se upoznali s našim gastronomskim



specijalitetima i autentičnom hranom karakterističnom za varaždinsko podneblje, od mesa iz banjice do varaždinskog kiselog zelja.

- Kako je cilj ove razmjene međusobna interkulturalna razmjena, sedam učenika Prve gimnazije Varaždin u Veneciju putuje u svibnju, točnije

od 19. do 26. svibnja kako bi upoznali znamenitosti i kulturu dijela Italije oko Venecije. No tu suradnji i prijateljstvu Venecije i Varaždina nije kraj. Iduće školske godine u planu je zajednička terenska nastava s učenicima iz Italije kada se planira i posjet južnom dijelu Hrvatske – Dalmaciji.

Naslov: Najpoznatija imena hrvatskog glumišta na zagorskoj kazališnoj pozornici

Autor: Jelena Sa er

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: intervju

Površina/Trajanje: 1.015,19

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: VLASTA KRKLEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI



7. GLUMAČKI FESTIVAL U KRAPINI: O ovogodišnjem komediografskom repertoaru i zvučnim imenima koja će privući publiku, razgovarali smo s osnivačem i umjetničkim ravnateljem festivala Adamom Končićem

Najpoznatija imena hrvatskog glumišta na zagorskoj kazališnoj pozornici

Osim svakodnevno na blagajni Pučkog otvorenog učilišta Krapina od 13 do 16 sati, ovogodišnji novitet je prodaja karata preko Internetskog portala ulaznice.hr

Jelena Sa er
OROSLAVJE

Ove godine repertoar je maksimalno brižno odabran ključem komedija s poznatim glumcima koje će donijeti puno smijeha, pjevanja i radosti, rekao je Končić, a s osam predstava gostuju Glumci u Zagvozd, Histrioni, GK Komedijska, HNK Varaždin, GK Zorin dom i Kerekeš teatar.

ZL: Ovo je već sedmi po redu GFUK, izgleda da je to pun pogodak za zagorsku publiku kojoj ste ovim projektom približili kazalište jer inače prilika za odlazak na kazališne predstave ima jedino u najbliži Zagreb ili Varaždin. Kako ste vi zadovoljni projektom?

KONČIĆ: Osnovna misao nas suosnivača Ladislava Prežigala, Viktorije Krleža i mene bila je da približimo profesionalno kazalište Hrvatskom zagorju. Kako je u to vrijeme županica bila Sonja Borovčak, već od prvog susreta ideja da se uopće pokrene takvo nešto kod nas dočekana je dobrodošlicom, ali isto tako sugestijom da se festival pokuša donijeti u neke sredine koje su malo udaljenije od Krapine i koje će isto tako možda rado prihvatiti koju predstavu u vremenu koje smo odredili za odvijanje festivala, već tradicionalno u vremenu iza Uskrsa.

ZL: Nastavljaju se i gostovanja po zagorskim gradovima i općinama. Koje predstave ove godine putuju?

KONČIĆ: Dogovorili smo deset gostovanja i drago mi je da te općine i gradovi prepoznaju našu želju da jednom godišnje lokalne sredine ugoste profesionalnu kazališnu predstavu s profesionalnim glumcima koju ne može nadomjestiti kulturni amaterizam. Već petu godinu za redom surađujemo s Klanjcem i Zlatar Bistricom, a ostale se općine povremeno uključuju ovisno o tome kako im vremenski odgovara povezanost

KONČIĆ: Sve o festivalu čitatelji mogu pročitati na www.gfuk.hr, a pozivam sve da nam se pridruže na promociji knjige "Zapisi savjesti", počasnog člana udruge Branimira Bilića koja će biti 9. svibnja u 18 sati u maloj dvorani uoči predstave sa slobodnim ulazom, a svim posjetiteljima bit će darovan primjerak knjige

festivala s njihovim manifestacijama. Ove godine dvije predstave putuju po Zagorju. S predstavom "Skandal na vuglu Vlaške i Koturaške" koju je s originala adaptirao Ivica Krajač, Glumačka družina Histrioni osim u Festivalskoj dvorani u Krapini gostuje u Zlatar Bistrici, Brdovcu, Konjšćini i Ljubešćici. Drugi naslov je komedija Ljubomira Kerekeša "Debitanti" koja će pregršt smijeha donijeti u Humu na Sutli, Pregradi, Maču, Bistri i Klanjcu.

ZL: Osim ovih putujućih predstava, kakav je ovogodišnji repertoar na pozornici u Krapini?

KONČIĆ: Ovaj je festival do sada najbogatiji sa zaista sočnim i vrlo potentnim komedijama koje donose razmišljanja o vremenu u kojem živimo. To je bila i moja okosnica naslova koje sam birao ove godine, sve su komediografski naslovi koji propituju malog čovjeka u današnjoj životnoj situaciji u sredini u kojoj živi. Na otvaranju 25. travnja po prvi put gostuje Gradsko kazalište Zorin dom iz Karlovca s predstavom "Zlatne rukavice", a već drugu večer možemo vidjeti



KONČIĆ JE REKAO KAKO ĆE OVO BITI DOSAD NAJBOGATIJI FESTIVAL S VROLO SOČNIM KAZALIŠNIM PREDSTAVAMA U KRAPINI TE DILJEM ZAGORJA

sajnu komediju "Istina" Kazališne družine Glumci u Zagvozd. Naslov koji će definitivno plijeniti najviše pažnje je Shakespeareova "Ukročena goropadnica", a dolazi iz Zagrebačkog gradskog kazališta Komedija s preko 15 glumaca predvođenih Filipom Juričićem, Vandom Vinter, Da-

otvorenog učilišta svake će subote od 22 sata igrati monodrama "Dimnjačar" Ljubomira Kerekeša koji je, osim u "Dimnjačaru" i "Debitantima" zastupljen i kroz naslov "Ljubaf" u produkciji Kerekeš teatra u kojem osim Ljube Kerekeša glume Hana Hegeđušić, Jan Kerekeš, Ana Begić

tjedna, a jedinstvena cijena za sve predstave u Krapini je 50 kuna. Rezervacija već drugu godinu nema, a blagajna POU Krapina otvorena je radnim danom od 13 do 16 sati. Veliki novitet ove godine i uopće novitet za Hrvatsko zagorje jest prodaja karata preko Interneta putem por-

slobodno pridite članovima udruge koji će vam rado prodati kartu za bilo koji od naslova u Krapini. A sve općine i gradovi zadržavaju pravo na visinu cijena karata za predstave u svojim mjestima.

ZL: Kakva su dosadašnja iskustva s publikom, odnosno popunjenošću dvorane?

KONČIĆ: Lani sam imao iskustvo gdje su dvije predstave bile nešto manje popunjene u smislu da jednostavno glumci nisu bili dovoljno prepoznatljiviji preko televizijskih serija našem gledateljstvu. Uvijek se nađu dva do tri naslova koja imaju dvoranu dvije trećine popunjenu. Došao sam do zaključka da ne možemo ulaziti u odabir predstava koje neće imati makar jednog ili dvoje glumaca koji nisu zastupljeni na televiziji, tako da sve ovogodišnje predstave imaju proslavljene glumce sa tv serija poput Mile Elegović, Hane Hegeđušić, Vedrana Mlikote, Filipa Juričića, Dražena Čučeka, Igora Mešina, Damira Lončara, Vida Baloga, Vande Vinter, Ane Kraljević, Ana Begić, Mare Borić, Tare Rosandić, Ljubomira i Jana Kerekeša.

KONČIĆ: Želio bih zahvaliti Gradu Krapini koji je dolaskom novog gradonačelnika još više pokazao susretljivost prema festivalu i ove godine po prvi puta preuzeo kompletan trošak dvorane koji za nas kao udruhu nije bio mali i znao je doseći i do 40 tisuća kuna. Zahvaljujemo Gradu što je prepoznao ovaj festival još snažnije i u ovim teškim vremenima omogućio udruzi da lakše diše i da se može brinuti više o glumačkim naslovima i marketinškim aktivnostima. S turističkom zajednicom dogovorili smo ponudu programa kroz štandove pred festivalskom dvoranom, kao i suradnju s Muzejom neandertalaca i Vlastom Krklec oko dodatnih aktivnosti povezivanja posjetitelja muzeja i festivala. Teško je naći sponzore i zahvaljujem svima koji su reflektirali na naš poziv za sponzorstvom te Zagorskom listu koji nas prati od prvog dana.

mirom Lončarem, Igorom Mešinom, Vidom Balogom i drugima. HNK iz Varaždina gostuje s predstavom "Bogi Ivač znova" u kojoj se radi o srednjovjekovnim farsama koje su prilagodene i prevedene ne kajkavski. Na noćnoj sceni u maloj dvorani Pučkog

i moja malenkost, a predstava će 10. svibnja zatvoriti festival.

ZL: Na koji način posjetitelji mogu ove godine nabaviti karte za predstave?

KONČIĆ: Prodaja karata je krenula s početkom ovog

tala ulaznice.hr koje će moći podići sat vremena prije predstave na blagajni, a portalu zahvaljujem što je postao naš partner i nadam se da će ta suradnja prijeći u tradiciju. Imat ćemo i putujuće vozilo sponzora s logotipom festivala, pa kada ga vidite negdje

Naslov: Mira Đurić nova predsjednica Etno udruge "Zipka" Kumrovec

Autor: (Ivo Šućur)

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 62,49

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJ STARO SELO KUMROVEC



Mira Đurić nova predsjednica Etno udruge "Zipka" Kumrovec

KUMROVEC - Redovna i djelomično izborna, godišnja skupština Etno udruge "Zipka" Kumrovec, održana je prošlog petka u Općinskoj vijećnici. Nakon što je dosadašnji dugogodišnji predsjednik Đovani Broz zbog bolesti zatražio zamjenu, za novu predsjednicu izabrana je Mira Đurić, jedna od suosnivačica i aktivna članica ove udruge koja promiče tradicijske običaje i kulturne vrijednosti kumrovečkog kraja. Za predsjednika Upravnog odbora izabran je Anđelko Jurić s članicama Marinom Kostajnshek i Marijom Turković. Tridesetak aktivnih i potpornih članova, među kojima i desetak mladih, prošle su godine, u suradnji s Etno muzejom "Staro selo" Kumrovec uprizorili tradicijsku "Zagorsku svadbu" "Juru zelenog" uz blagdan Jurjevo, sudjelovali na tradicionalnom Božićnom koncertu, a odazivali su se i pozivima na druge tradicijske priredbe i svetkovine, kao što su čehatve, belatve, žetve, beratve grozdja i slično, dočaravajući mladimo kak je negdar bilo, a starije podsjetili ona dobra stara vremena. (Ivo Šućur)

Naslov: Razvoj projekta „Vrtić u muzeju, muzej u vrtiću“

Autor: (Ivo Šućur)

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 159,50

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJ STARO SELO KUMROVEC



DONACIJA DJEČJE TV DJEČJEM VRTIĆU „JAGLAC“ IZ KUMROVCA

Razvoj projekta „Vrtić u muzeju, muzej u vrtiću“



RAVNATELJICA VRTIĆA VERA IVEKOVIĆ, VIŠA KUSTOSICA MUZEJA
TATJANA BRLEK I UREDNICA DJEČJE TV UNA ZIMA

KUMROVEC - Urednica Dječje TV Una Zima u srijedu je DV "Jaglac" uručila vrijednu donaciju didaktičkog materijala. - Zahvaljujemo na donaciji koja će sigurno doprinijeti još kvalitetnijem radu vrtića, ali i razvoju projekta „Vrtić u muzeju, muzej u vrtiću“ - kazala je ravnateljica vrtića Vera Iveković. Viša kustosica Muzeja „Staro selo“ Kumrovec Tatjana Brlek dodala je kako muzej i vrtić svoju višegodišnju suradnju ostvaruju zajedničkim projektom "vrtić u muzeju, muzej u vrtiću". - Cilj projekta je razvijanje senzibiliteta za upoznavanje tradicije zavičaja i očuvanje baštine od vrtićke dobi. Baštinu Kumrovca i okolice djeca upoznaju gostovanjem programa Muzeja u vrtiću i tijekom boravka djece u Muzeju, sudjelovanjem u muzejsko-edukativnim programima i radionicama za djecu i roditelje, upoznavanjem tradicijske arhitekture i obrta te sudjelovanjem na manifestacijama Muzeja – kaže Tatjana Brlek. Podršku Dječje TV projekt je ostvario snimanjem priloga o drvenim igračkama i izradi cvijeća od krep papira. (Ivo Šućur)

8.4.2014 www.tjedno.hr

Stranica/Termi

Naslov: U KRAPINI PREDSTAVLJEN NAJVEĆI TURISTIČKI KATALOG NA SVIJETU

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetско izvješće

Površina/Trajanje: 4.365,90

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, GORANKA HORJAN, VLASTA KRKLEC,

<http://www.tjedno.hr/index.php/business/4812-u-krapini-predstavljen-najveci-turisticki-katalog-na-svijetu>

TJEDNO.HR

online tjednik za društvena pitanja

OPLIJAČKANO
STRELJANJE ZBOG ZLOUPORABE POLOŽAJA
Pisac: Saša Radović



NASLOVNICA ZAGREB SPORT **BIZNIS** INFO BIRO BALKANALIJE KULT POLITIKA KOLUMNNE FUN TRAŽI



NAJNOVIJE NA
PORTALU



**DARIVANJE
ŠTIČENIKA
STARAČKIH
DOMOVA**

Grad Zagreb, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom tradicionalno povodom blagdana Uskrsa organizira darivanje korisnika domova za starije i nemoćne osobe čiji je osnivač Grad Zagreb. Darivanje korisnika u domovima za starije...

[Opširnije](#)



**GOTOVINI I
MARKAČU NIKAD
NISTE DAVALI
POTPORU**

Odgovor ministru branitelja Predragu Matiću-Fredu

[Opširnije](#)



VINA KOS vinarija & izletišta
WWW.VINA-KOS.HR



U KRAPINI PREDSTAVLJEN NAJVEĆI TURISTIČKI KATALOG NA SVIJETU

Utorak, 08. Travanj 2014 08:50

[Svidi mi se](#) 453

[Podjeli](#)



U Muzeju krapinskih neandertalaca na Hušnjakovu u Krapini prije nekoliko dana je predstavljen katalog Neodoljiva Hrvatska. Riječ je možda o najvećoj knjizi, ali zasigurno o najvećem turističkom katalogu na svijetu, koji je prijavljen za Guinnessovu knjigu rekorda. Katalog je napravljen po ideji Sunčane Matić, a kako sam naziv govori predstavlja Lijepu našu na najbolji način predstavljajući Hrvatsku kao turističku odredište različitih sukama

IZDVOJENO



ROMAN O ŽUŽI JELINEK I MODNOM MAČKU

U 83-oj godini akademik Ivan Aralica je objavio novi roman „Japundže“. Književnik koji se bavio uglavnom bližim ili daljnjim povijesnim temama u 83-oj godini objavio je svoj najmoderniji roman nakon „Ambre“ i „Fukare“. Aralica naravno ne može bez povijesti, ali u ovom romanu čak je i povijest suvremena, ona nedavna, iz posljednjeg rata.

[Opširnije](#)

SPORT



BBB-I SE SJETILI I BIVŠE SUPRUGE ZORANA MAMIĆA

U okviru projekta "Izravna prevencija



U KRAPINI PREDSTAVLJEN NAJVEĆE TURISTIČKI KATALOG NA SVIJETU

U Muzeju krapinskih neandertalaca na Hušniakovu u Krapini prije nekoliko dana je predstavljen katalog Neodoljiva Hrvatska. Riječ je možda o najvećoj knjizi, ali zasigurno o najvećem turističkom katalogu na svijetu, koji je prijavljen...

[Opširnije](#)



OTVORENJE IZLOŽBE DANKA FRIŠČIĆA

U knjižarsko-galerijskom centru V.B.Z. „Fadil Hadžić“ u Zagrebu u četvrtak, 10. travnja, u 19 sati, otvara se izložba Danka Friščića. Danko Friščić je rođen 1970. godine u Zagrebu, u umjetničkoj obitelji. Otac Ivo bio je jedan...

[Opširnije](#)



POČETAK STARE VLAŠKE DO SRPNJA ZATVOREN ZA PROMET

Zbog izvođenja radova uređenja kolnika, Vlaška ulica na dijelu od Kurelčeve ulice do raskrižja Pod Zidom/Kaptol i Bakačeva ulica na dijelu od raskrižja Pod Zidom/Vlaška do Cesarčeve ulice, od 7. travnja do 1. srpnja 2014. bit će zatvorena...

[Opširnije](#)



VELEPOSLANICA U ŽENEVI PRIJAVLJENA ZBOG VRJEDANJA SUSJEDA SRBA

nasu na najbolji način promovirajući Hrvatsku kao turističko-odrešite zanimljivo svakome tko voli i može putovati.

Unatoč veličini od 165x140 cm u katalog nisu stali baš svi vrijedni spomenici i mjesta koja se isplati posjetiti i vidjeti u našoj Domovini. Ali za pravog turistu to i nije problem jer će upravo čežnjom i potrebom vidjeti što više upravo u izravnoj komunikaciji s turističkim djelatnicima i ljudima saznati za sve ono što je vrijedno za vidjeti.

Katalog su uz autoricu Sunčane Matić predstavili i župan Krapinsko-zagorske županije Željko Kolar, dogradonačelnik Krapine Drago Kozina, ravnateljica Muzeja Hrvatskog Zagorja Vlasta Krklec i muzejska savjetnica Goranka Horjan i niz drugih kulturnih djelatnica i djelatnika te gostiju iz cijele Županije i Zagreba.

Svi govornici naglasili su korist za turističku, kulturnu, povijesnu, ali i gospodarsku promidžbu Hrvatske u svijetu, pa zaslužuje kao i svaka knjiga podršku svih nadležnih ustanova u ostvarenju i proširenju izdanja, a to je ovom prigodom učinila i Krapinsko-zagorska županija.

Katalog teži 70 kilograma i u cijelosti tiskan je u Hrvatskoj, te predstavlja 100% hrvatski proizvod.

Sve je lijepom glazbom na usnoj harmonici uljepšao sve poznatiji i bolji glazbenik Tomislav Goluban.

Janko Bučar

Fotografija: Anđelka Felja

Dodaj komentar

Ime



↕ Osveži

Pošalji

JComments

navijačkog nasilja" promatrači HHO-a pratili su utakmice 29.kola Prve HNL, te su na temelju direktnog uvida i prikupljenih podataka zabilježili sljedeća događanja. LOKOMOTIVA - OSIJEK 2:1 Utakmica odigrana 4. travnja 2014., u 18:00 sati, na stadionu u Maksimiru,...

[Opširnije](#)



HRVATSKA JE PRI DNU U EU I PO TJELESNOJ AKTIVNOSTI

Alarmantno stanje i svjetski trend razvijenih zemalja koji ide u smjeru sve manje tjelesne aktivnosti nije zaobišao ni Hrvatsku. Vjerojatno je upravo rođena prva generacija koja će živjeti kraće od svojih roditelja ukoliko se nešto ne poduzme, a ključ promjene u našim je rukama i vrlo je jednostavan. Stručnjaci...

[Opširnije](#)



U AUSTRIJI GROM POGODIO PET NOGOMETAŠA

Neposredno pred utakmicu domaćina FC Netscha iz Gailtala i FC Silliana u Austriji, grom je pokosio pet nogometaša na terenu stadiona "Dobratch arena". "Bilo je strašno, grom je bio ogroman, deset metara visok", objasnio je predsjednik FC Netscha Bernt Leks, prenijeli su austrijski mediji. Na kraju faze...

[Opširnije](#)



DRŽAVNI REKORD LISE STUBLIC

Najbolja hrvatska maratonka Lisa Christina Stublic oborila je na atletskom prvenstvu Hrvatske u Sinju državni rekord na 10.000 metara. Stublic je s rezultatom 33:17.91 minuta za 29 sekundi oborila čak 24 godine star rekord Tijane Pavičić. Kod seniora je na 10.000 m naslov prvaka Hrvatske osvojio Goran...

[Opširnije](#)

